
Notulen MR Ridderspoor  

Datum:  maandag 16-03-2015  

Aanvang:  19:30 

aanwezig:  Sylvia Wildeboer (Notulist), Myrthe Gijbels, Ed Buren (Voorzitter) 

Mastia komt misschien later 

 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda (Aanvulling?) 

3. Mededelingen 

4. Vorige notulen 

5. Ingekomen stukken (Mail Wim; opleidingsmogelijkheden & vrijwillige ouderbijdrage zie bijlage) 

Wim heeft Ed een mail gestuurd over de vrijwillige ouderbijdrages. Ed zal het hier met Wim nog 

over hebben wat er precies van hem verwacht wordt. (Vindt het wel leuk hier aan mee te 

werken.) 

 

6. Wat willen we met de MR? Doelen? Ideeën? Hoeveel tijd mag het kosten? Verwachtingen (ook 

van elkaar)?  

Wij zijn op Ridderspoor een klankbord voor de directie .Vragen  of punten van de ouders die de hele school 

aangaan …. Organisatorisch .. tips… ideeën …. Een klankbord.. Daar kun je dan mee naar de MR . 

Nu  is er  eventueel het punt van de ouderbijdrage. 

Maar ook visa versa…  kunnen wij een klankbord zijn … 

Punten van de directie  moeten wij overleggen en / of punten van de werknemers naar de  schoolleiding/het 

bestuur. 

Er zal voor namelijk advies worden gevraagd en soms ook goedkeuring.  

In de dropbox komen de belangrijke stukken. 

De rol van een Klankbord is een signalerende rol--- hoe houdt je de dingen goed in de gaten . 

-hoe houden we de rust in de school. 



We gaan in de schoolgids  kijken of de MR openbaar is. 

We gaan het over de formatie hebben  en over de klassen indelingen voor volgend jaar. 

 We zullen ongeveer 5 x per jaar vergaderen. Effectief maar ook gezellig! 

7. Opleidingsmogelijkheden  Voor een opleiding van de MR zou een basis cursus wel prettig zijn  Er zijn 

opleidingen bij het VSB, zou ongeveer 600,00 euro kosten maar misschien zouden we dit met andere scholen 

samen kunnen doen. (Tot max 10 personen.) Welke scholen zouden dit kunnen zijn? 

Mastia zal eens kijken of er scholen zijn bij wie we zouden kunnen aansluiten  

(eventueel stichtingsbreed?) 

8. Communicatie ouders-school verbeteren? Wat kan er beter en hoe dan? 

9. Ouderplatform initiëren (Zodat ouders hun hart kunnen luchten) (Klassenouders vragen?) 

Wat zou het doel zijn van een ouderraad? 

- We willen iets waar ouders zich kunnen uiten 

- - we willen een avond organiseren waarbij de ouders  kunnen mee denken over wat de MR kan 

betekenen voor de ouders… 

- Incidenteel kan er een bericht over de MR in  het Ridderspoortje komen  

10. Procedure intake nieuwe leerlingen verbeteren: 

De procedures over de kleuteraannames moeten duidelijker worden. 

Hoe gaat de aanmelding ? Mastia neemt  een pakket van haar school mee. 

Ook het instromen van zij instromers moet duidelijker zijn  

Wat zijn de verwachtingen van ouders bij een eerste instap? 

 Hoe kunnen  het  terug bellen  na aanleiding van voicemails verbeteren… 

Sylvia zal  een afspraak maken met Wim (en Myrthe)  over  info ed. hoe het precies gaat  met de 

aannames en hoe dit eventueel te verbeteren. ( Dit overleg is in verband met ziekte van Myrthe nog niet 

geweest!)  

Communicatie rond ouderparticipatie verbeteren (Verwachtingen rond schoonmaken 

klassen e.d.) deze lijnen zijn nu verbetert. Takenlijsten voor de ouders zijn bekend 

Er is een FB pagina voor de kleuterklas. 

11. Vrijwillige ouderbijdrage (Zie mail Wim)Ed zal in dit groepje plaats gaan nemen 



12. ???   

Wat zijn de adviezen die er aan komen? 

-Schoolgids  aan het eind van het schooljaar 

-Communicatie over de formatie van het personeel en over de klassen formatie. 

-Graag rond de meivakantie communicatie hierover naar de ouders..: Wat worden de  combinaties van de 

klassen in het schooljaar 2015-2016? 

-Wat zijn de te verwachten leerlingen aantallen? 

-Hoe gaat Wim dit naar de ouders communiceren? ( stukje mededelingen ?) 

 

13. W.v.t.t.k.  Myrthe maakt een groepsapp MR aan  

14. Rondvraag    nav , de vergadering van 3 febr. Er zou een lijst moeten komen van Wim met punten waar we  

over moeten instemmen of goed keuren  Die hadden we nog niet gekregen!! 

15. Volgende afspraak:  Ed zal een datum prikker sturen zodat we  mei/juni weer vergaderen. 

16. Sluiting 


